

Школьники соревнуются

Автор: Редакция
19.10.2021 12:23 -

В эти дни в городе проходит спартакиада школьников. На стадионе «Кристалл» в рамках спартакиады состоялись соревнования по мини-футболу среди мальчиков в двух возрастных группах: 2009-2011 и 2006-2008 года рождения. В них участвовали практически все школы города. Следующий этап - волейбол и баскетбол. Рекомендации оперативного штаба и Роспотребнадзора во время проведения соревнований соблюдаются в полном объёме. Спортивные мероприятия проходят без привлечения зрителей